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Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando todas sus respuestas.
(15 puntos cada una).
2

a) FE Para %2 + % = 1 la longitud del eje mayor es 10.

Justificacion:
La ecuacion dada corresponde a una elipse para la cual a® = 5, es decir, a = \/5 , Yy
la longitud del eje mayor es 2a = 2\/5 ~ 4.47 # 10%

b) F El valor de k£ de modo que la distancia de ( — 1,3) a la recta 2z — 4y = k
seaigual a 5 es 10.

Justificacion:
Si k = 10, entonces la recta es 2 — 4y — 10 = 0 y la distancia del punto ( — 1,3) a
la recta es :

g = 260410 |=2-12-10) |24 24

V2 (42 Jarle . v V20 ~ 5.37 # 5%

c) V_ Lascurvasy —2x? =3 y 32+ 4y? = 4 no se intersectan.
Justificacion:

AN
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De y — 222 = 3, tenemos 2% = ? Reemplazando en 322 + 4y? = 4, se tiene

(L) 44y 4= 3y dpap —as a4+ 3y —4-0=>

3 3 17 _é+@

~12 /@ T
3 17 2 2 2
4+ ay—3 =0=y= 3 sy=—"g = L
Reemplazando y; = 1.28 en 2% = y%?’ se tiene que
2 y—3 1.28—3

T~ = B = 2 = —0.86

La ecuacion anterior no tiene soluciones reales porque 2>

no puede ser igual a un nimero negativo.

€S un nimero no negativo, y

Reemplazando y» = — 1.66 en 22 = y%?’ se tiene que
9 y—=3 _ —-1.66—3 _

Nuevamente no existen soluciones reales, por la misma razon anterior.
Por lo tanto, no existen puntos de interseccion entre las curvas dadas. %

2
d) _V_ Lascurvas 7 + y>’ =1y y=x+c seintersectansi c € [0, \/5]

Justificacion:
Tenemos :
2
THy=1 (1)
y=1x+c (2)

Reemplazando y = = + cen la ecuacion (1) :

2 2 2
%+y2:1:>y:x+c%+($+c)2=1$%+IL’2+26$+02=1=>

=

—2¢ £ /42 —5c¢*+5 —2c++/5—c?
_ c c=—5c*+ I c d5—c

= =

X

[\l
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Ahora para que x sea un niimero real, es decir, existan intersecciones, se debe tener
que :

5—c2>0=c2<5=c|<V/b = —/5<c<b

Los valores posibles de ¢ son aquellos que estan en el intervalo [ — \/3 , \/5 } y en
particular los que estan en el intervalo [0, \/5 %
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